Ankera no nuTannwo 5 HIKOJILHOM CTOJIOBON (Hns IIKOILHAKOB)

1. 3aptpakaere mm By TEPeN yXOOM B MKOITy?
a) Bcerna
6) mHOrNA
B) HHKOTZa ,
2. [locemaere m Br IKONBHYIO CTONIOBYIO?
a) na
6) mer -
3. Xpararer m Bam TOpIHAM 3aBTpaKa?
a) na a
6) mer
4. Hpaeurcs mz Bam maranme » HIKOJIE?
a) na @
6) mHOrA
" B) HET _
5. 3HaKoMsT ma Bac ¢ OpraHusanuelt NpaBAILHOTO MATARAS Ha ypokax?
a) ma '
6) mer
B) OYCHE pemKo
6.Cxomnsko BpeMern Tpebyercs Bam, uro65: moects B CTOJIOROH?
a) 15
6) 20 mmayT
" B) 30 MumyT




AHKeTa 110 IATAHHAIO B LIKOJILHOM CTOI0BOM (Ang MKOJILHAKOB)

1. 3aptpaxaere m Br nepex YXOZIOM B HIKOIy?
a) Bcerma
6) mHOTIA
B) HEKOTZA .
2. Tlocemaere ma Bi IMIKOJIEHYIO CTONIOBYIO?
a) na
6) mer = : ®
3. Xsararer m Bam nopmum 3aBTpaxa?
a) na »
6) mer
4. Hpaeurcs mu Bam nurasme B miomne?
a) na @
6) mHOrHA
B) HET
3. 3HaKomsT 1z Bac ¢ oprammsammett OPaBHIGHOIO NIMTAaHKS HA YPOKax?
a) ma
6) mer -
B) O9€Hb PEIKO
6.Cxobeko BpeMenn TpeGyercs BaM, uTo6k! 110ecTs B cTONOROH?
a) 15 mmHyT
- 6) 20 mumyT
B) 30 MuHyT

S = - ——

AHKeTa 0 IATAHHIO B IKOIbHOMH CTOIOBOH (115 pogurTenei

1. 3aBrpaxaer mm Bam peberox Iepe]] yX010M B mKOIy?
a) Bcernma
6) maoOrAA
' B) HAKOITa :
2. Warepecopamics i Bri MeHIo myomsEo# cTomopo#? i
' a) Bcerma =
6) pemxo - ¥
B) HEKOTZA . B
3. Hpasures i Bamemy peGerky accopramerT 6oz B mxone?
a) na N L
6) Ee Bcerma _ B
B) HET
4. Bam pe6enox momyqaer ropsii 3a8Tpax?
a) ma .
6) mer . -
3. Bac yorpawsaer Merro mxommol cronosoH?
a) na
6) me Bcerma _
B) HeT .
6. Eci G5t paGoTa mxomsHOM cTonoBOH omemmanac MO-MHTHOAILIBHOL CHCTEME,
10681 BB mocTaBmm? o : =
a) «5»
6) «4»
B) «3»
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